



# Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XII. évf. 23. szám. PÜNKÖSDVASÁRNAP (2022. 06.

05.)

**OLVASMÁNY** *ApCsel 2, 1-11* **SZENTLECKE** *1 Kor 12, 3b-7. 12-13*

**Válasz:** *Áraszd ránk Lelkedet, Istenünk: újítsd meg a föld színét.*

A feltámadt Krisztus már beöltözött istenfiúi hatalmába, azért részesítheti övéit a Szentlélek erejében. Jelzi, hogy küldetésük az övének a folytatása lesz, amit ő az Atyától kapott. Az Egyház nagy feladata az Istennel való kiengesztelődés szolgálata marad. A Szentlélek, az Atya és a Fiú szeretetkapcsolata, azért ő adja meg nekünk is a kegyelmet a bűnbánatra, a szeretetre és a hűségre. Az Egyház az ő erejével fogja állandósítani a kegyelmet ebben a világban, az emberi gyarlóság ellenére.

**EVANGÉLIUM** *Szent János könyvéből ( Jn 20, 19-23)*

Amikor a hét első napján (Húsvétvasárnap) beesteledett, Jézus megjelent a tanítványoknak ott, ahol együtt voltak, pedig a zsidóktól való félelmükben zárva tartották az ajtót. Belépett, és így szólt hozzájuk: „Békesség nektek!” Miután ezt mondta, megmutatta nekik a kezét és az oldalát. Az Úr láttára öröm töltötte el a tanítványokat.

Jézus megismételte: „Békesség nektek! Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket.” E szavak után rájuk lehelt, és így folytatta: „Vegyétek a Szentlelket! Aki-nek megbocsátjátok bűneit, az bocsánatot nyer, s akinek nem bocsátjátok meg, az nem nyer bocsánatot.”

## A HÉT SZENTJE

Június 11-én Szent Barnabás apostol emléknapját üli Egyházunk. Ciprus szigetén született. A legelső jeruzsálemi hívők egyike. Antiochiában hirdette az evangéliumot, majd Pál apostolhoz csatlakozott, és elkísérte első útján. Részt vett a jeruzsálemi zsinaton. Szülőföldjére hazatérve az evangéliumot terjesztette. Ott is halt meg.

Istenünk, te Szent Barnabás apostolt eltöltötted hittel és szentlélekkel, és kiválasztottad a pogány népek megtérítésére. Add, hogy szóval és tettel hűségesen tanúságot tegyünk Krisztus evangéliumáról, amelyet ő oly buzgón hirdetett.

## JÓTÉKONYSÁGI KONCERTET ADOTT A CANTUS BEREGSZÁSZBAN

Jótekonny céllal érkezett az ungvári Akadémiai Kamarakórus Beregszászba, azon belül a római katolikus templomba, ahol a háború nyomorúságától szenvedők részére gyűjtöttek. A rendezvényt május 29-én szervezte meg a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség. A kamarakórus az *Exaudi* misztériumjátékkal érkezett, amely egy egyedi ötvözete a X., XIV., XVI. és XX. század zenéjének. A több korszak találkozása semmiképp sem hátrány, hanem inkább egy különleges hangzás megalakulása. Giovanni Pierluigi da Palestrina, John Teverner, Carlo Gesualdo, Igor Sztravinszkij, Arvo Part, Alfred Schnittke művei által.

A misztériumjátékot félhomályban, gyertyafénnyel játszották el, amely nagyon áhítatos és titokzatos hangulatot varázsolt a felelevenített szentmiserészeknek.

Az *Exaudi* szó a magyar *Halld meg, Uram* imádság latin megfelelője, mely a mai időben valóban egy aktuális kiáltás az Istenhez. Az esemény emiatt egy kiáltás volt a békéért, hiszen jelenleg ez a legóhajtottabb vágya mindannyiunknak. A koncertre szép számmal érkeztek érdeklődők, ukránok, magyarok egyaránt, zeneiskolai tanárok, lelkészek, valamint

Beke Mihály András, Magyarország Beregszászi Konzulátusának konzulja is megtisztelte a rendezvényt jelenlétével. A Cantus Beregszászon kívül már Huszton is előadta a misztériumjátékot, s a továbbiakban Kárpátalja más városaiban is fellép jubileumi koncertjével.

## AZ ÉLET IGÉJE – 2022. JÚNIUS

**„Te vagy az én Istenem, nagyobb javam nincsen nálad.”** (Zsolt 16(15),2)

E hónap életigéje a Zsoltárok könyvéből származik, mely egybegyűjti Dávid király és más Istentől ihletett imádók legszebb imádságait, hogy megtanuljunk, hogyan forduljunk felé. A zsoltárokban mindannyian felismerjük önmagunkat, megérintik lelkünk legmélyebb húrjait, a legmélyebb, leg-erősebb érzéseinket fejezik ki: kétséget, fájdalmat, haragot, aggodalmat, kétségbeesést, valamint a reményt, a dicsőítést, a hálaadást és az örömet is. Ezért mondhatja a zsoltárokat minden időkből, minden kultúrában és élete minden pillanatában minden férfi és nő a földön.

**„Te vagy az én Istenem, nagyobb javam nincsen nálad.”**

A 16. zsoltár pedig sok lelki író legkedvesebb zsoltára volt. Avilai Szent Teréz például így kommentálta: „Semmi nem hiányzik annak, akinek ott van Isten, egyedül Isten elég neki!” Antonios Fikry Rofaeil, a kopt ortodox egyház egyik teológusa így ír: „Ez a feltámadás zsoltára, ezért az egyház a reggeli órákban imádkozza [...], mert Krisztus hajnalban támadt fel. Ez a zsoltár a vég nélküli örökségünk reményét adja, ezért nevezzük »arany zsoltárnak«, ami azt jelenti, hogy rendkívül értékes, szinte drágaköve a Szentírásnak.”

Ismételjük el, szavanként átgondolva:

**„Te vagy az én Istenem, nagyobb javam nincsen nálad.”**

Isten ölelését, tevékeny és szeretetteljes jelenlétét érezzük ebben az imában, átfogja egész életünket, a teremtett világot, múltunkat, jelenünket és a jövőnket is. Benne találjuk meg az erőt, hogy bizalommal fogadjuk a szenvedéseket életünk útján, hogy derűsen, emelt fővel lássuk meg a reményt az élet árnyai mögött.

Hogy éljük hát az e havi életigét? Álljon itt C. D. tapasztalata: „Már egy ideje nem éreztem túl jól magamat, ezért elkezdtem orvoshoz járni. Ez jó néhány vizsgálatot jelentett és hosszas várakozást. Végül megtudtam a rosszullétem okát: Parkinson-kóros vagyok. Ez teljesen lesújtott. 58 évesen hogy lehet ez? Tele voltam miértekkel: sporttanár vagyok, és a mozgás elemi része az életemnek!

Úgy éreztem, hogy túl fontos az, amit el kell veszítenem. De aztán eszembe jutott, hogy fiatal koromban mit határoztam el: »Te vagy, elhagyott Jézus, az egyetlen kincsem!« A gyógyszereknek köszönhetően rögtön sokkal jobban lettem, de nem tudom, pontosan mi is fog történni velem. Elhatároztam, hogy a jelen pillanatot élem. Amikor megtudtam a diagnózist, úgy éreztem, hogy egy dalban is el akarom mondani Istennek az igenemet, hogy béke tölti be a szívemet.”

Ez a zsoltár Chiara Lubich lelkében is különleges visszhangra talált, így ír: „Ezek az egyszerű szavak segíteni fognak, hogy bízzunk Istenben, és hogy megtanuljunk együtt élni a Szeretettel. Így egyre inkább egyek leszünk Vele, és Ő betölt minket, ezáltal az Ő képmására teremtett igazi létünk alapjait vetjük meg és rakjuk le újra.”

Íme itt vagyunk, hogy júniusban mindannyian egyként megvalljuk Istennek a szeretetünket, és így derűt és békét sugározzunk magunk körül.

### ITT VAGYUNK SZENTLÉLEK

Itt vagyunk, Szentlélek Úristen, jelen vagyunk mi bűnösök, akik a te nevedben rendkívüli alkalommal jöttünk össze. Jöjj hozzánk, légy velünk, és töltsd el szívünket. Taníts meg minket arra, hog mit tegyünk, merre menjünk; mutasd meg nekünk mit kell megvalósítanunk, hogy segítségeddel mindeben a tetszésedre lehessünk.

Te légy határozataink egyedüli szerzője és létrehozója; Te, akinek az Atyaistennel és a Fiúval együtt egyedül van dicsőséges neved. Te, aki a teljes igazságot szereted, ne engedd, hogy az igazságot meghamisítsuk. A tudatlanság ne vigyen minket tévedésbe, se a hízélgés el ne térítsen, se hivatal vagy szerep vállalása tévútra ne vigyen.

Inkább kapcsolj minket magadhoz hathatós kegyelmeddel, hogy benned egyek legyünk, és semmiben se térjünk el az igazságtól. Minthogy a te nevedben jöttünk össze, így mindenben a jóságtól vezérelve kell gyakorolnunk az igazságot, hogy a mi véleményünk most se térjen el Tőled semmiben, és majd egykoron a jól végzett munkáért örök jutalomban részesülhessünk. Amen.

### HIRDETÉSEK

+ **LELKINAPOT szervez** a Szent Anna Karitás június 10-én a Pásztor Ferenc Házban. A lelkinap programja:

7:30 – Regisztráció

8:00 – Szentmise

8:45 – Kávészünet

9:00 – Majnek Antal emeritus püspök előadása

10:00 – Szünet

10:15 – Kovács Gábor, a Váci Egyházmegyei Karitás igazgatójának előadása

11:15 – Eperjes Károly „Magyar Passió” című filmjének vetítése a lélek küzdelmeiről, a szeretet győzelméről

13:00 – Ebéd, bográcsgulyás

+ **Ha kedd, akkor teaház! 18:00- kor a Pásztor Ferenc Házban!**

+ **Június 4-én este az egyházközségünk udvarán begyűjtjük az összetartozás tüzét**, mely a jelenlegi helyzetre való tekintettel a béke lángját is jelképezi majd. Gyülekező 19:00-tól.

+ Fiúk jelentkezését továbbra is várjuk a **fociszakkörre!** Jelentkezés és bővebb információ: 0954982704.

+ A **plébánia irodája elköltözött** a templommal szemben lévő épületbe.

+ Június 6-án 10:00-kor **templombúcsú lesz Bulcsúban**. A szentmisét Majnek Antal nyugalmazott megyéspüspök mutatja be.

+ **Macsolán** pedig június 12-én Szentháromság vasárnapján délben szeretettel várják a beregszászi híveket templombúcsúra. A szentmisét Lucsok Péter Miklós apostoli kormányzó mutatja be.

+ **Gúton** idén június 13-án 10 órakor lesz templombúcsú, ahova szintén szervezünk buszos zárandoklatot.

+ **A Munkácsi Szent István Líceum pályázatot hirdet oktatási-nevelési igazgatóhelyettesi állás betöltésére!** Elsősorban legalább 3 év pedagógus-munkakörben, vagy heti tíz tanóra vagy foglalkozás megtartására vonatkozó óradói megbízás ellátása során szerzett szakmai gyakorlattal rendelkező, római-katolikus hitüket gyakorló személyek jelentkezését várjuk. A jelentkezéshez szükséges dokumentumok:

- fényképpel ellátott szakmai önéletrajz, a bérigény megjelölésével,
- a pedagógus-munkakör betöltésére jogosító, mesterképzésben szerzett szakképzettséget igazoló okmány/okmányok másolata,
- munkakönyv másolata,
- hozzájáruló nyilatkozat a pályázó személyes adatainak kezeléséhez,
- ellenőrizhető referencia (ajánlólevél) korábbi munkáltatótól (ajánlott, de nem kötelező),
- plébánosi ajánlás,
- motivációs levél.

Jelentkezni az elkészített pályázati anyagok beküldésével a [feher@caritas-transcarpathia.com](mailto:feher@caritas-transcarpathia.com) és [ildikofejes65@gmail.com](mailto:ildikofejes65@gmail.com) címen lehet.

Jelentkezési határidő: 2022. június 15. (kedd) 24.00 óra.

A személyes meghallgatás előzetes időpont-egyeztetés alapján kerül meghatározásra.

A munkavégzés várható kezdete: 2022. szeptember 1.

A TELJES pályázati felhívást megtalálja a Munkácsi Szent István Líceum honlapján:

<https://munkacs-katlic.org.ua/allashirdetes/>

### IGENAPTÁR

**Június 5. vasárnap: Pünkösdvasárnap - ünnepi mise**  
ApCsel 2,1-11 Zsolt 103 1Kor 12,3b-7.12-13 vagy Róm 8,8-17 Jn 20,19-23 vagy Jn 14,15-16.23b-26

**Június 6. hétfő: 10. évközi hét hétfő**

1Kir 17,1-6 Zsolt 120 Mt 5,1-12

Emléknep: Boldogságos Szűz Mária az Egyház Anyja – E

**Június 7. kedd: 10. évközi hét kedd**

1Kir 17,7-16 Zsolt 4 Mt 5,13-16

**Június 8. szerda: 10. évközi hét szerda**

1Kir 18,20-39 Zsolt 15 Mt 5,17-19

Választható emléknep : Prágai Szent Ágnes szűz

Választható emléknep : Boldog Sándor István szerzetes és vértanú

**Június 9. csütörtök: A mi Urunk, Jézus Krisztus az örök Főpap – Ű**

Iz 52,13-53,12 Zsolt 39 Zsid 10,12-18 Lk 22,14-20

**Június 10. péntek: 10. évközi hét péntek**

1Kir 19,9a.11-16 Zsolt 26 Mt 5,27-32

**Június 11. szombat: 10. évközi hét szombat**

1Kir 19,19-21 Zsolt 26 Mt 5,33-37

Emléknep: Szent Barnabás apostol

### HETI MISEREND

Június 6, hétfő: 10:00 - Búlcui búcsú

Június 7, kedd: 16 45: - Litánia

17:00 - Beregszász

Június 8, szerda: 07:45 - Litánia

08:00 - Beregszász

Június 9, csütörtök: 07:45 - Litánia

08:00 - Beregszász

Június 10, péntek: 07:45 - Litánia

08:00 - Beregszász

Június 11, szombat: 15:00 - Ardó

16:45 - Litánia

17:00 - Beregszász

Június 12, vasárnap: 10:00 - Beregszász

12:00 - Macsola

**BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA**

web:[beregszasziplebania.org.ua](http://beregszasziplebania.org.ua)

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: [beregszasziplebania@gmail.com](mailto:beregszasziplebania@gmail.com)